

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 31 июля

1975 г.

г. Москва

## ГОСТИ ИЗ ТАШКЕНТА

В помещении Театра сатиры сегодня начинается гастроль Ташкентский русский академический театр драмы имени М. Горького.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра, заслуженный артист СССР В. Стрижов:

— Это четвертый приезд театра в столи-

цу. На гастрольной афише — восемь названий.

Сегодня москвичи увидят пьесу К. Симоннова «Маленькая докторша». Это одна из последних премьер театра, посвященная 30-летию Великой Победы.

Драматургия братских республик представлена спектаклями «Материнское поле» Ч. Айтматова, «Дни тревог и надежд» М. Мелкумова и К. Ярмадова.

Театр привез в Москву и классику — «Дело» А. Сухова-Кобылина, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Комедия ошибок» В. Шекспира. Москвичи увидят также спектакли «Саша Белова» И. Дворецкого и «Трамвай «Желание» Т. Уильямса.